
INSTRUCCIONES DISFRAZ 2026 – 3º PRIMARIA 

 

PONCHO: 

1. Hacer el agujero para meter la cabeza 

2. Decorar libremente pintando rayas de colores con las pinturas manleys, por 

delante y por detrás. 

3. Hacer flecos, de unos 4 cm, en la parte de abajo 

4. Abrir por los laterales 

 

 

 

 

 

 

 

SOMBRERO: 

1. Comprobar que las líneas marcadas sean de la medida de la cabeza de los 

niños. 

2. Cortar por las líneas marcadas en la cartulina (siempre que sean la medida de 

los niños si no habrá que hacer el circulo interior más grande). 

3. Hacer una línea a 1,5 cm del borde de la tira rectangular para hacer flecos y 

poder pegarla al aro de la cartulina. 

4. Hacer 6 cortes en línea recta de 10 cm desde el otro borde de la cartulina 

rectangular. 

5. Pegar el rectángulo al aro de cartulina. 

6. Grapar los 6 cortes en forma redondeada para hacer la parte superior del 

sombrero. 

7. Decorar el sombrero. 
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https://www.youtube.com/watch?v=XF8ZjuRl9FY
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